

# ПЕРЕД НОВОЙ ДОРОГОЙ...

Аркадий Райкин: «САРАТОВ СТАЛ НАШИМ ДРУГОМ»

Закончил свои гастролы в Саратове Ленинградский государственный театр миниатюр. Зрители тепло принимали все выступления артистов и, после заключительного спектакля сердечно чествовали их.

Накануне отъезда Аркадий Райкин в беседе с нашим корреспондентом рассказал о творческом пути, новых замыслах и планах своего коллектива.

В текущем году театру исполняется 30 лет. Пройден немалый путь, сыграны десятки спектаклей. Райкин пришел сюда одним из первых, имея некоторый опыт конференсье. Со временем от стал делать для сатирических обзоров свои, райкинские номера.

Основную часть времени театр отдавал и отдает Ленинграду и Москве. Но и гастролям в других городах нашей страны и за рубежом уделяется большое внимание.

В годы Великой Отечественной войны актеры театра миниатюр многократно вы-

ступали во фронтовых подразделениях. Райкин и его товарищи по сцене побывали в самых отдаленных уголках Родины — на Крайнем Севере и Дальнем Востоке, на Алтае и Черноморском флоте, выступали в ряде братских стран социализма, а также в Англии. Как правило, миниатюры исполнялись на языке той страны, гостями которой были артисты.

В становлении и творческом росте театра большую роль сыграли авторы текстов для спектаклей и режиссеры, такие, как А. Тутышкин, Н. Акимов, В. Зускин, Э. Гарин, В. Дыховичный, В. Масс, М. Слободской, М. Червинский и другие.

Все актеры в театре имеют высшее театральное образование. Налицо здесь и счастливое сочетание поколений артистов, пришедших в театр при его рождении, и молодых актеров, влившихся в

коллектив совсем недавно. В числе ветеранов — Р. Рома, Г. Новиков, В. Горшенина, заслуженные артисты республики О. Малоземова, И. Минкович. Много лет проработали в театре В. Ляховицкий, Т. Кушелевская, И. Петрущенко. А молодежь — это В. Ильченко, Р. Карцев, Л. Гвоздикова и другие выпускники театральных институтов.

Сейчас весь творческий состав готовится к созданию нового сатирического спектакля. Для этого специально пишутся тексты миниатюр.

В заключение беседы Аркадий Райкин сказал:

— Мы надеемся на новую встречу с саратовцами в недалеком будущем. От души желаем всем жителям живописного города на Волге, ставшего нашим другом, новых успехов в созидательном труде, «хорошей погоды» во всех делах и долгих лет жизни.

Зач. 1969  
\*2 ИСА 1969  
КОММУНИСТ  
САРАТОВ